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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE   

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia 11 de junho de 2012, às 17h30min, na Sala de Reuniões da 

Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na 

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº. 504 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de 

São Paulo, com a participação dos Conselheiros e ouvintes, que assinaram o livro de 

presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls. 44. Justificaram 

a ausência os conselheiros: Rodrigo Mendes Pereira, Elaine Cristina dos Santos Florêncio, 

Maria Olivia Gonçalves Pereira Pinto e Andréia Formagin Rodrigues. A Presidenta Maria 

Aparecida Carlos, após segunda chamada, abriu a sessão dos trabalhos com uma 

saudação a todos, procedeu à leitura da ordem do dia, apresentando para discussão e 

deliberação a seguinte PAUTA: Deliberação sobre as inscrições das seguintes entidades: 

aprovados pela Comissão de Registro: 1. Associação Acolhimento Bom Pastor; 2. 

Cáritas Diocesana; 3. Serviço de Obras Sociais; 4. Centro de Integração Empresa 

Escola – CIEE; 5. Associação Pio Lanteri; 6. Instituto Jundiaiense “Luiz Braille”; 7. 

Associação e Comunidade Casa de Nazaré; 8. Lar Galeão Coutinho; 9. Associação 

Cristã em Defesa da Cidadania; 10. Associação Espírita Lar do Idoso; 11. Associação 

dos Portadores de Doença Renal Crônica; 12. Congregação Missionárias de Cristo; 

13. Grupo em Defesa da Criança com Câncer – GRENDACC; 14. Associação 

Benefiente Lar do Caminho; Aprovados pela Comissão de Registro, mas pendentes de 

documentos: 15. Associação de Assistência aos Hansenianos; 16. Associação de 

Educação do Homem de Amanhã de Jundiaí; 17. Casa Santa Marta; 18. Pastoral de 

Atendimento e Integração do Menor; 19. Centro Educacional João de Deus; 20. 

Associação Maria de Magdala; 21. Casa da Criança Nossa Senhora do Desterro.  

Após, verificação dos presentes aptos a voto e constatou-se o número de 09 (nove) 

conselheiros. Iniciou-se os trabalhos e as deliberações às 17h46min, com a apresentação 

da conselheira Maria Rosangela Moretti, integrante da Comissão de Registro que prestou 

esclarecimentos sobre os documentos apresentados pelas entidades. Explanou ainda sobre 

os trabalhos executados pelas mesmas, informando que na análise realizada, a Comissão 

solicitou de das entidades acima descritas (Associação de Assistência aos Hansenianos; Associação 

de Educação do Homem de Amanhã de Jundiaí; Casa Santa Marta; Pastoral de Atendimento e Integração do 

Menor; Centro Educacional João de Deus; Associação Maria de Magdala; Casa da Criança Nossa Senhora do 

Desterro)  alguns documentos, mas a falta destes não era fator impeditivo para a aprovação 

do pedido de inscrição pela entidade. Colocado à aprovação da plenária, por unanimidade, 

os conselheiros acataram as argumentações apresentadas, DEFERINDO a solicitação de 

inscrições dessas das entidades. Inexistindo outras questões a tratar, a Senhora Presidente 

deu por encerrada a reunião e eu, Marli de Oliveira __________, Secretária “ad doc”, lavrei 

a presente Ata que, após de lida e aprovada pelos presentes foi por ela assinada. 

 

Maria Aparecida Carlos 

 Presidente do CMAS - Jundiaí 
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